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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0028/2021-2026 

 

Anfragenbearbeitung: 
Marco Grein 

Aktenzeichen: 
020-70.7 

Anfragedatum: 
12.02.2022 

Eingang am:  
12.02.2022 

 
 
 
Spielplatz Germanenweg 
 
 
Anfragensteller: 
 
FDP-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Folgende Fragen sind dem Gemeindevorstand zur Beantwortung in der nächsten Sitzung 
zuzuleiten: 
 
1. Wann wurde der Spielplatz Germanenweg zurückgebaut? 
 
2. Aufgrund welchen Beschlusses ist das passiert? 
 
3. Was plant die Gemeinde mit der Fläche zu tun? 
 
4. Wie viele Kinder zwischen 1-10 Jahre leben zurzeit im Einzugsgebiet (Radius von einem 
Kilometer) des ehemaligen Spielplatzes? 
 
5. Wie viele Eltern haben sich in den vergangenen Jahren nach der Wiedererrichtung des 
Spielplatzes erkundigt? 
  
 
Antwort: 
 
Zu 1.   
Ein Teilrückbau erfolgte sukzessive seit 2012 
 
Zu 2.  
Der Beschluss zum teilweisen Rückbau  ist in der Gemeindevertretung am 05.09.2012 mit 
Vorlage Nr. 276/11-16 gefasst worden und wurde am 23.09.2015 mit der Annahme des 
Konzepts „Attraktivität der Spielplätze“ (GV/1256/2011-2016) bestätigt. Hierbei sollten die 
Großgeräte abgebaut werden. 
 
Zu 3.  
Die Gemeindeverwaltung hat Anfang März den Sand im Sandkasten reinigen und nachfüllen 
lassen. Generell steht mittelfristig eine Fortschreibung des gemeindeweiten 
Spielplatzkonzeptes an, bei welcher auch der Spielplatz Germanenweg einer Neubewertung 
unterzogen wird.  
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Zu 4. 
Innerhalb des Radius von einem Kilometer leben 423 Kinder, wobei innerhalb dieses Radius 
auch der Ortskern Niedernhausen sowie große Teile von Oberjosbach und des Wohngebie-
tes am Lenzhahner Weg liegen. 
 
Zu 5.  
Es sind seit 2017 insgesamt drei Familien vorstellig geworden.  
 
 
 
Niedernhausen, den 16.03.2022  
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